

Sestroretsk Open – 2012

3 и 4 августа на кортах парка «Дубки» уже в четвертый раз прошел теннисный турнир Sestroretsk Open. На нем соревновались сильнейшие мужские пары Санкт-Петербурга в возрасте от 35 лет. Главными организаторами выступили Муниципальный совет города Сестрорецка (председатель – Андрей Вишневский), ПКиО «Дубки» (директор – Владимир Анисимов), ТК «Старый Парк» (директор – Александр Смирнов) и портал Tennis-Piter.ru (шеф-редактор – Вячеслав Шориков).

Зрителям было на кого посмотреть и кем восхититься, ведь в Sestroretsk Open – 2012 приняли участие: мастера спорта СССР – трехкратный победитель турнира Мамикон Варданян, многократные чемпионы Ленинграда Сергей Василевский и Сергей Бурый, а также мастера спорта России, многократные чемпионы Санкт-Петербурга Алексей Белов и Андрей Мишин, один из сильнейших игроков Санкт-Петербурга своего поколения Михаил Георгиев, чемпион России среди ветеранов Антон Лобода, трехкратный победитель турнира Тараши Кикалейшвили, финалист чемпионата России – 2011 среди любителей Юрий Шрайбер, призер чемпионата России – 2011 среди любителей Михаил Шилов, победитель SPb Masters-Am by Lincos 2011 Александр Колосов, один из сильнейших теннисистов-любителей Алексей Молодцов и многие другие спортсмены.

В первый день турнира состоялись матчи предварительного этапа и полуфиналы. В группах «не моложе 35 лет» фаворитами были Мамикон Варданян с Тараши Кикалейшвили и Алексей Белов с Михаилом Георгиевым. Именно они без видимых проблем победили в своих группах. А вот за второе место, которое выводило в полуфинал, развернулись нешуточные бои. Так, пара Михаил Шилов и Алексей Ильюшкин лишь на тай-брейке уступили



В игре – мастера спорта СССР
Сергей Бурый и Сергей Василевский

Антону Лободу – Александру Быховскому (8/9). Удивили Сергей Осипов с Дмитрием Доманиным, которые переиграв Михаила Шилова с Алексеем Ильюшкиным (8/3), затем в напряженном матче оставили за бортом полуфиналов Антона Лободу и Александра Быховского (9/7).

В субботу с утра лил дождь, и прогнозы ничего утешительно-го не предвещали. Так что организаторам ничего не оставалось, как перенести финальные матчи в обеих возрастных категориях и матч за 3-е место у «молодых» под крышу. Турнир был продолжен в ТК «Ладожский».

В матче за 3-е место у «молодых» сошлись Сергей Осипов и Дмитрий Доманин против дебютантов турнира – Андрея Мишина и Вадима Дукмасова, которые не просто выиграли, а буквально разгромили соперников – 2/6; 1/6.

А вот в возрастной категории «45+» сошлись Сергей Василевский и Сергей Бурый против пары Сергей Ильин и Кирилл Гридин. В первом сете два Сергея вели 4:1 и 5:3 по геймам, но затем уступили – 5/7... Нечто похожее случилось и во вто-

рой партии. Ведя в счете 5:3 по геймам, Василевский и Бурый вновь не смогли «дожать» соперников. Ильин и Гридин победили.

Трехкратные победители Sestroretsk Open Мамикон Варданян и Тараши Кикалейшвили сошлись с прошлогодними финалистами Алексеем Беловым и Михаилом Георгиевым. Соперники провели на корте более двух с половиной часов. На всем протяжении матча за каждый мяч велась столь зрелицная борьба, что зрители то и дело взрывались аплодисментами. Немудрено, что победитель первого сета определился лишь на тай-брейке – в самой концовке Алексей и Михаил оказались удачливее. Второй же сет прошел не столь напряженно. Мамикон и Тараши с самых первых розыгрышей заиграли уверенно, надежно и результативно. В итоге сет был за ними – 6/2.

Все решилось на заключительном «чемпионском» тай-брейке. Удача явно заулыбалась Алексею Белову и Михаилу Георгиеву, которые повели в счете 6:2. Отступать было некуда, Варданян и Кикалейшвили, отыграв три очка подряд, но на большее их не хватило. «Чемпионский» тай-брейк был за Алексеем Беловым и Михаилом Георгиевым, а их победный итоговый счет финала выглядел так – 7/6; 2/6; 10:6. Таким образом турнир в лице Алексея и Михаила получил новых победителей.

Оргкомитет турнира благодарит водный комплекс «VODA», музыкальную группу «Белые ночи» и солистку Ольгу Кодолову за интересную культурную программу, и конечно, всех организаторов и участников за поддержку спорта в городе Сестрорецке. Уверены, что и в будущем с праздником по имени Sestroretsk Open все будет хорошо!



Победители и организаторы турнира

Вячеслав Шориков,
директор турнира